

THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

PAULA UCCELLI 2015 San Mateo County History Maker

WHEREAS, PAULA UCCELLI, along with her husband Pete Uccelli, have had a significant impact on Redwood City and San Mateo County for over 40 years, as a strong business team and committed local philanthropists; and

WHEREAS, PAULA UCCELLI, along with her husband, created the Pete & Paula Uccelli Foundation, which has supported numerous local causes and funds the annual Sequoia Awards, also founded by the Uccellis, that give educational scholarships to 25 young people who exhibit outstanding volunteerism; and

WHEREAS, PAULA UCCELLI, in addition to her generous philanthropy, has given her time, expertise and passion as a volunteer and supporter of local organizations such as Kainos Home & Training Center, the Police Activities League, Sequoia Hospital Foundation, St. Anthony's Church, the Salvation Army, and the Sequoia High School Student Fund; and

WHEREAS, PAULA UCCELLI is a community leader with an unparalleled spirit of generosity and commitment to bettering the community in which she lives.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, hereby recognizes PAULA UCCELLI as a San Mateo County History Maker and honors the historical and beneficial importance of her contributions to the people of San Mateo County and beyond.

Dated: September 17, 2015

Supervisors:

Carole Groom, President

Dave Pine

Don Horsley

Warren Slocum

Adrienne J. Tissier